
2022-2023/1. A1 Zárthelyi B

Név: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Neptun-kód: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gyakorlati csoport: . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Gyakorlatvezet®: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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1. (6 pont) Ábrázolja a komplex számsíkon a Im(z2) = 2 feltételt kielégít® z komplex számok
halmazát.

2. (6 pont) Oldja meg a z · z̄+z+2z̄ = 0 egyenletet a komplex számok halmazán. A megoldásokat
algebrai vagy trigonometrikus alakban adja meg.

3. (6 pont) Igazolja teljes indukcióval minden n pozitív egészre:
n∑

k=1

k3 =

(
n(n+ 1)

2

)2

4. (5+5+5 pont) Számolja ki a megadott sorozat- és függvényhatárértékeket a Bernoulli-
L'Hospital használata nélkül:
(a)

lim
n→∞

(
3n− 1

3n+ 2

)2n

(b)

lim
x→0

1− cos(x)

x
(c)

lim
x→−1

3x+ 3√
x+ 5− 2

5. (7 pont) Abszolút konvergens, feltételesen konvergens vagy divergens a sor?

∞∑
n=1

(−1)n · 2

n2 + n

Emlékeztet®

� Segédeszközként egyedül a honlapon található segédlet használható, számológép sem! A
dolgozat megírására 60 perc áll rendelkezésre.

� A 12 pont alatti zh sikertelen, meg kell ismételni.


